

F. NO. NIDMP/ Rectt./Admin/ 01/2021-22

Date: 11.11.2021

Corrigendum

Subject: List of Not Eligible candidates for the post of Senior Assistant Librarian.

Ref.: The notice vide Ref No. NIDMP/ Rectt./ Admin/01/2021-22 dated 08.11.2021 for list of Not Eligible candidates for the post of Senior Assistant Librarian w.r.t. the advertisement no NIDMP/ Rectt./ Admin/ 2021 /01 dated 23.08.2021.

The application No. at Sl. No 16 was inadvertently written as NIDMP/SEASL/00009 in place of NIDMP/SEASL/000178. Accordingly, it should be read as NIDMP/SEASL/000178 at Sl. No./16.

There is no other change in the above mentioned list.



Chief Administrative Officer